
Обґрунтування  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної 

вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі 

Підстава для публікації обґрунтування: на виконання постанови КМУ від 

11.09.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

у зв’язку із необхідністю проведення закупівлі забезпечити оприлюднення 

обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його 

очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті 

(або на сайті головного органу). 

Замовник: Комунальне підприємство «Спортивний клуб «Металург Запоріжжя» 

ЄДРПОУ:  31970451 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-01-16-013921-a 

Вид процедури:  відкриті торги (з особливостями) 

Предмет закупівлі: «Цілодобова охорона об’єктів та футбольних матчів, 

тренувань, змагань на В.Лузі - навчально-тренувальна футбольна база по 

вул.Краєвидна (Ленська), 2-В» 

Очікувана  вартість предмета закупівлі: 715 000,00 грн. 

Обґрунтування очікуваної вартості: 

Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі виконано на підставі 

розрахунку мінімальної ціни тендерної пропозиції, відповідно до абзацу першого 

частини третьої статті 22 Закону, за яку учасник згоден виконати замовлення.  

Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована у розмірі 715 000,00 грн 

(сімсот п’ятнадцять тисяч гривень 00 копійок).. 

Обґрунтування технічних характеристик: 

У володінні комунального підприємства «Спортивний клуб «Металург 

Запоріжжя» перебуває навчально (учбово)-тренувальна база по вул. Краєвидна 

(Ленська), 2-В, яка потребує комплексу заходів щодо забезпечення збереження 

товаро-матеріальних цінностей, комунального майна, а також забезпечення 

безпеки у цілодобовому режимі. 

Відомості про об’єкти охорони: кількість об’єктів охорони – 1, послуги з охорони: 

з 01.02.2026 року по 31.12.2026 року (включно) 

Охорона об’єктів повинна здійснюватися охоронниками – 6 працівників (1 пост 

(цілодобово) х 3 зміни х 2 охоронця одночасно).   

Кількісна характеристика предмета закупівлі: 1 послуга 

Обґрунтування якісних характеристик: 

Якість наданих послуг повинна відповідати умовам нормативно - правових актів 

з охорони, з урахуванням вимог Цивільного кодексу України. 


